



Житель Невьянского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Следственным отделом по городу Невьянск СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя посёлка Цементный Невьянского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днём 13 апреля 2023 года обвиняемый встретился с двумя своими знакомыми в гаражном массиве, где они стали распивать пиво. В дальнейшем один из участников распития отправился к себе домой, а обвиняемый и третий участник застолья направились к месту жительства фигуранта. В квартире обвиняемого они продолжили распитие. Вскоре между ними произошла ссора, на почве которой обвиняемый вооружился хозяйственно-бытовым ножом, которым причинил своему оппоненту множественные ранения. От полученных травм потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России собрана достаточная доказательственная база. В частности, осуществлены допросы ряда свидетелей и обвиняемого, очные ставки, выемки, осмотры места происшествия и предметов, проведены судебно-медицинская, биологическая, молекулярно-генетические, дактилоскопическая и психолого-психиатрическая судебные экспертизы. В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1807959>